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INTERROGATION DE NAVIGATION

NOM

Cours :
distance, position

loxodromie, route-fond,

DUREE

45 min

Rédaction au stylo (bic, plume, feutre, etc), CRAYON GRIS INTERDIT.

Tracés sur la carte et croquis : au stylo ou crayon gris.

Rature propre en cas d’erreur : BLANCO INTERDIT.

Brouillon au crayon gris sur la copie fournie.

Chiffres et lettres lisibles, orthographe et grammaire correcte.
Prét et emprunt de matériel ou d’information au voisin INTERDITS.
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Vous préparez la prochaine traversée de Reykjavik (Islande) vers Paramoribo (Surinam, ex Guyane
néerlandaise) en suivant une route-fond loxodromique :
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1 Calculer la route-fond R; et la distance m loxodromiques (arrondis a 1 décimale)

de Reykjavik vers Paramaribo
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Pour la suite, on considére que le navire suit une route-fond Ry = 200,0° depuis Reykjavik.

Le commandant vous demande a quelle longitude G; la route loxodromique croisera le tropique du Cancer
@3 = 23°26,3’ N.

2 Calculer la longitude G; ou vous croiserez le tropique du Cancer ¢; = 23°26,3’ N

G3=
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Le navire suit une route-fond Ry = 200,0° depuis Reykjavik a la vitesse-fond moyenne de 9,99 nd. Le
commandant souhaite vous donner un peu d’occupation durant ce quart en plein océan et vous demande
quelle sera la position estimée apreés 11 jours 11 heures 111 minutes et 1111 secondes de navigation.

3 Calculer les coordonnées géographiques de la position estimée D a cet instant-la
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Le navire suit une route-fond R; = 200,0° depuis Reykjavik a la vitesse-fond moyenne de 9,99 nd. Le
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